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MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
Secretaria - Execu�va

Fundo Nacional de Desenvolvimento Cien�fico e Tecnológico – FNDCT
Comitê de Coordenação do FNDCT – CCF

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE COORDENAÇÃO DO FNDCT
EXERCÍCIO DE 2022

Pauta: 1) Abertura; 2) Informes; 3) Proposta de revisão das diretrizes dos fundos setoriais; 4). Outros assuntos; e 5) Encerramento.

 

Par�cipantes:

Sr. Johnny Ferreira dos Santos – Secretário – Execu�vo subs�tuto, atuando na condição de Presidente do CCF, dos Conselheiros: 1) Evaldo Ferreira, Presidente do Conselho
Nacional de Desenvolvimento Cien�fico e Tecnológico – CNPq; 2) André Luz de Godoy – Diretor Administra�vo, atuando na condição de Presidente da Financiadora de
Estudos e Projetos – Finep; 3) Fábio Donato Soares Larotonda, Diretor do Departamento de Ciência da Vida e Desenvolvimento Humano e Social – DECIV, presidente do
Comitê Gestor Do Fundo Setorial de Biotecnologia – CT – BIOTEC e subs�tuto legal do Secretário de Pesquisa e Formação Cien�fica e presidente dos Comitês Gestores dos
Fundos Setoriais do Agronegócio, da Saúde e Hidro – CT-AGRO, CT-Saúde e CT-HIDRO; 4) José Antônio Silvério, Coordenador-Geral de Ambientes Inovadores e
Empreendedorismo e presidente do Comitê Gestor do Fundo Setorial de Transportes Terrestres e Hidroviários –  CT-TRANSPORTES; 5) Tassia de Melo Arraes, Subs�tuta-legal
do Coordenador-Geral de Tecnologias Setoriais – CGTS e presidente do Comitê Gestor do Fundo Setorial de Transporte Aquaviário e de Construção Naval – CT – AQUA e do
Comitê Gestor do Fundo Setorial Mineral - CT-MINERAL, 6) Klenize Chagas Fávero, coordenadora suplente do CAPDA/CT-AMAZÔNIA.

 

Convidados:

Pela Finep: Rafael Ansaloni Fortes, Superintendente da Área de Planejamento; Hudney Antunes, Superintendente da Área de Controle Orçamentário e Financeiro do FNDCT;
Breno Rocha Gomes de Abreu, Gerente do Departamento de Planejamento e Controle dos Recursos Orçamentários e Financeiros do FNDCT.

 

Pelo Centro de Gestão e Estudos Estratégicos/CGEE: Fernando Cosme Rizzo Assunção, Diretor-Presidente do CGEE; Ary Mergulhão Filho, Diretor do CGEE; Adriana Badaró de
Carvalho, Chefe de Gabinete do CGEE; Denise Terrer; Ivone Alves de Oliveira; João Vitor Mar�ns; Marcelo Paiva, Matheus Figueiredo Pimenta.

 

Pelo MCTI: Ariel Pares, Coordenador - Geral de Planejamento e Indicadores; Alexandre Augusto Villain da Silva, Diretor do Departamento de Administração; Giordano
Almeida de Azevedo, Coordenador - Geral de Governança de Fundos - CGGF; Paula Regina Comin Cabral – Coordenadora de Gestão de Fundos – COGEF, Marcela Galo
Teodoro – Assistente Técnico – CGGF, Geisiane Nobrega de Oliveira – CGGF.

 

Abertura: 

Às 10h do dia 08 do mês de  julho do ano de 2022 no MCTI, em reunião presencial na Sala nº 500, no Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações (MCTI), Bloco E, 5º andar,
e por meio de videoconferência, acessada através do link: h�ps://conferenciaweb.rnp.br/webconf/mc�-cggf, foi iniciada a 2ª Reunião Ordinária do Comitê de Coordenação
do FNDCT – CCF.

Abertura: O Sr. Johnny Santos deu início à reunião cumprimentando a todos, oportunidade em que apresentou os itens da pauta, quais sejam: Informes, Apresentação da
proposta de revisão das diretrizes dos fundos setoriais, Apresentação da proposta do PLOA 2023. Passando aos informes, o Sr. Johnny Santos passou a detalhar o contexto do
bloqueio dos recursos do FNDCT. Na sequência, dando prosseguimento à reunião, passou a tratar do trabalho de revisão das diretrizes setoriais, indicando que o trabalho
seria feito por meio de encomenda ao CGEE, com base em uma proposta de trabalho que fora discu�da entre as equipes da Secretaria - Execu�va do MCTI e do CGEE. Na
sequência, passou a palavra ao Presidente do CGEE, Sr. Fernando Rizzo, o qual ressaltou a importância da par�cipação do CGEE no trabalho de revisão das diretrizes dos
fundos setoriais. Com a palavra, em breve relato, o Sr. Ary Mergulhão apresentou as premissas a serem consideradas pelo CGEE na condução dos trabalhos. Ato Con�nuo, a
Sra. Adriana Badaró passou à apresentação da proposta de revisão das diretrizes dos fundos setoriais (Anexo A). Encerrada a apresentação, o Sr. Johnny Santos abriu a
oportunidade para que os presentes apresentassem considerações sobre o assunto. Com a palavra, o Sr. Fábio Larotonda destacou a importância do trabalho e sugeriu a
par�cipação de especialistas nas oficinas a serem realizadas com os fundos setoriais. Defendeu a par�cipação das Pastas temá�cas para defesa dos assuntos afetos as suas
atribuições. Na sequência, o Sr. André Godoy também destacou a importância do trabalho de revisão das diretrizes setoriais e defendeu a par�cipação do setor privado nas
discussões. Corroborando com o Sr. Fábio Larotonda, também entendeu como oportuna a par�cipação de outras Pastas Ministeriais. Em seguida, ques�onou como seria a
par�cipação do CD/FNDCT na revisão das diretrizes globais. O Sr. Johnny Santos informou que a intenção é a par�cipação a�va do CD/FNDCT nas discussões e que haverá um
esforço para pautar esse assunto na próxima reunião do CD/FNDCT. Complementando, o Sr. Fábio Larotonda pediu que fosse verificada a possibilidade de par�cipação de
en�dades representa�vas do setor privado. A Sra. Adriana Badaró ressaltou a importância da presença de especialistas em cada CT e que olhar as lacunas, em termos de
representação e mesmo temá�cas, vai auxiliar sobremaneira os trabalhos a serem realizados. O Sr. Evaldo Vilela corroborou com os demais em relação à par�cipação do
setor privado na discussão das diretrizes dos fundos setoriais. Passando ao úl�mo item da pauta, o Sr. Hudney Antunes realizou a apresentação da proposta do PLOA 2023
(Anexo B). Encerrada a apresentação, o Sr. Johnny Santos franqueou a palavra aos membros do CCF para manifestação. O Sr. Fabio Larotonda ques�onou a distribuição de
recursos proposta na PLOA 2023 (Anexo B) citando como exemplo o CT-Biotecnologia que teria disponível cerca de R$ 1,3 milhão. Lembrou que o Comitê Gestor do CT -
Biotec aprovou a u�lização dos recursos disponíveis em 2022 (R$ 46 milhões) para uso de sua totalidade no próprio exercício, não comprometendo assim exercícios futuros,
por isso o ques�onamento da distribuição de recursos. O Sr. Johnny Santos esclareceu que, a princípio, teriam recursos disponíveis da ordem de R$ 1 bilhão para novas
inicia�vas, sendo possível ser feita uma melhor distribuição entre os fundos.

Esgotadas as manifestações, e nada a mais tendo a tratar para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 11h40 e, para constar, eu, Johnny Ferreira dos Santos, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada pelos par�cipantes, segue assinada por mim. 

 

Anexos:

Anexo A - Proposta de revisão das diretrizes dos fundos setoriais (Doc. Sei nº 10501295)

Anexo B -  Proposta do PLOA 2023 (Doc. Sei nº 10501296)

 
 
 

JOHNNY FERREIRA DOS SANTOS
Presidente do Comitê de Coordenação do FNDCT

Subs�tuto

Documento assinado eletronicamente por Johnny Ferreira dos Santos, Secretário-Execu�vo subs�tuto, em 30/12/2022, às 09:49 (horário oficial de Brasília), com fundamento
no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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